

28 ноя 1976

КАМЧАТСКАЯ ПРАВДА  
г. ПЕТРОПАВЛОВСК

## ЮБИЛЕЙ ЛЮБИМОГО АРТИСТА

**З**АВТРА общественность областного центра, города Елизова будет торжественно чествовать народного артиста РСФСР Владимира Павловича Андрианова, отмечая 70-летие со дня рождения и 50-летие его трудовой деятельности.

Вот уже 40 лет В. П. Андрианов — на Камчатской сцене. Его знают и любят не только петропавловцы. Жители самых отдаленных сел, пастухи оленеводческих бригад, геологи и рыбаки с уважением произносят имя народного артиста, вспоминают спектакли с его участием, хранят в памяти встречи с этим душевным человеком. Это и понятно. 11 ноября 1935 года воспитанник ГИТИСа Владимир Андрианов ступил на камчатскую землю и с тех пор

хранит верность этому суровому краю. С именем В. П. Андрианова связана почти вся история нашего драматического театра, сегодня открывшего свой 44-й сезон.

Каждый, созданный артистом образ отличаются высокое мастерство, многогранность, в каждый сыгранный спектакль он щедро вкладывает свой талант, душевную теплоту.

Как праздник запомнили камчатцы премьеру спектакля «Кремлевские куранты», где В. П. Андрианов вышел на сцену в роли Владимира Ильича Ленина. Образ вождя он воплотил и в трех последующих спектаклях «Между ливнями», «Вьюга», «Третья патетическая».

Труд актера высоко оценен Родиной. Владимир Павлович —

кавалер орденов Ленина, Трудового Красного Знамени. Он — почетный гражданин Петропавловска. 18 лет В. П. Андрианов возглавляет Камчатское отделение ВТО, щедро делится опытом и мастерством с артистической молодежью, самодеятельными артистами.

В. П. Андрианов в связи с юбилеем за плодотворную работу по коммунистическому и эстетическому воспитанию трудящихся Камчатки, активное участие в общественной жизни награжден Почетной грамотой обкома КПСС и облисполкома.

НА СНИМКЕ: народный артист РСФСР В. П. Андрианов с театральной молодежью.

Фото О. ГРУЗДЕВА.

